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Будували під обстрілами: НАБУ оприлюднило плівки, де Чернишов вимагав прискорити зведення маєтків під час боїв за Київ

Фінансування будівництва маєтків у кооперативі "Династія" під Києвом розпочалося
в червні 2021 року. Після початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну в
лютому 2022 року роботи в Козині продовжувалися. Зокрема, колишній віцепрем’єр-
міністр Олексій Чернишов, який фігурує у справі "Мідеас" як "Че Гевара", нібито вимагав
будувати швидше і працювати в кілька змін — з ранку до пізнього вечора.

Про це свідчать нові аудіозаписи, оприлюднені НАБУ і САП.

"Важливо дати політичний старт"

На записі від 19 березня 2022 року один із чоловіків повідомляє співрозмовнику на
ім’я Володя, що "шеф" просить терміново проработати варіанти наявності
будівельних матеріалів і можливості виходу людей на об’єкт, щоб дати "політичний
старт".

"Володя, розмовляв з шефом, він просить почати працювати, тому, будь ласка,
проработайте варіанти, по матеріалах, що є, чого немає, і по людям — хто може вийти,
хто не може, сформуйте хоча б, важливо політично зробити старт", — йдеться на
записі.
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Кінець епохи дешевої праці:
шведська Garo закриває заводи в
Польщі через стрімке зростання
зарплат

Будували під обстрілами: НАБУ
оприлюднило плівки, де Чернишов
вимагав прискорити зведення
маєтків під час боїв за Київ 

Крок назустріч ЄС: Польща починає
офіційно визнавати одностатеві
шлюби, укладені за кордоном

«Перерва 20 хвилин»: у Києві на
Почайній ТЦК забрав працівника
магазину прямо під час зміни 

12 травня 2026 г.

Від імпорту до прилавка: викрито
схему виробництва нелегальних
рідин для вейпів на базі великого
постачальника нікотину
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07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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У ще одній розмові, датованій 29 березня 2022 року, "Че Гевара" говорить з
дружиною про необхідність поступово відновлювати будівництво, оскільки вже
заздалегідь замовлені вікна, дах і черепиця.

Че Гевара:

Я сказав *** починати знову роботи потихеньку.

Треба рухатися якось вперед.

Там повинні вже прийти десь вікна, дах, черепиця. . . . . все ж замовлено було.

Дружина Че Гевари: Оптимістично.

Варто зазначити, що в цей час тривала окупація росіянами Бучі в Київській області.
Місто звільнили 31 березня, після чого світ побачив сотні тіл загиблих, багато з яких
мали сліди тортур. Також з кінця лютого і весь березень окупанти намагалися
захопити Київ. Очистили всю Київську область від загарбників українські військові
змогли 2 квітня.

НАБУ показали переписку "Че Гевари" з підконтрольною особою. Слідство стверджує,
що чоловік рідної сестри цієї людини в 2022 році став номінальним власником
чотирьох квартир, які Чернишов нібито отримав у якості хабаря під час перебування
на посаді міністра розвитку громад та територій. Підозру у цій справі йому оголосили
в червні 2025 року.

Роль Андрія Єрмака ("Р2")
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Масове отруєння у Львові: 22
людини захворіли на сальмонельоз
через напівсире куряче філе в
дитсадку 

Хантавіруси в Україні: Центр
громадського здоров’я попередив
про ризики зараження від диких
мишей 

«Жодних територіальних поступок»:
Андрій Сибіга назвав базову умову
України для мирної угоди

Від «Люті» до «Кувалди»: Пентагон
готує план масштабної наступальної
операції в Ірані на випадок зриву
перемир’я 

Від розморозки активів до ядерних
прав: Тегеран вимагає від
Вашингтона юридичних гарантій
невтручання 

«Антикорупційні органи працюють»:
у Єврокомісії підтримали
оголошення підозри Андрію Єрмаку

Трамп вирушив у Китай: обговорить
блокування Ормузької протоки та
долю перемир’я 

Масована атака можлива
найближчими днями: У ПС ЗСУ
попередили про загрозу 

«Так» членству, але без поспіху: В
Угорщині змінили позицію щодо
вступу України до ЄС 

«Не прокидатися з питанням до
США»: Іспанія закликає створити
єдину армію ЄС для повної
автономії Брюсселя 

У Києві викрили жінку, яка за
фальшивим заповітом намагалася
привласнити майно на 3,5 мільйона
гривень

Ситуація на фронті: Зафіксовано
170 боєзіткнень, найбільше ворог
атакував на Костянтинівському та
Покровському напрямках

Окупанти запустили "шахеди" по
Україні

«Судний день» у ВАКС: одночасно з
Єрмаком обирали запобіжні заходи
Смирнову та Чернишову 

Дрони проти «інфільтрації»: В WSJ
розповіли, як Україна нівелювала
нову тактику малих штурмових груп
РФ

«Я обговорю це з президентом Сі»:
Трамп планує особисто порушити
питання зброї для Тайваню

«Імітація діяльності»: голова САП
звинуватив Держфінмоніторинг у
саботажі розслідувань щодо
енергетичних схем
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За версією НАБУ, колишній керівник Офісу президента України Андрій Єрмак також
причетний до схем на будівництві "Династії", за що йому оголосили підозру. На
опублікованих плівках екс-чиновника називають "Р2".

Зазначається, що в грудні 2021 року та січні 2022 року "Р2" обговорював дизайн
першого поверху резиденції та креслення гардеробу.

Також людина, яку залучили до організації будівництва в Козині, надсилала йому
візуалізації інтер’єру маєтку.

НАБУ
Крім того, на основі аудіозаписів НАБУ стверджує, що в червні та липні 2022 року
Єрмак особисто приїжджав до Козина для контролю за ходом робіт.

 

За версією правоохоронців, у 2021-2025 роках на елітних маєтках учасники схеми
могли "відмити" понад 460 мільйонів гривень. Зокрема, у 2024 році вони нібито
почали шукати способи легалізації грошей, вкладених у "Династію", оскільки фактичні
масштаби робіт не відповідали задекларованим джерелам фінансування.
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